



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日报出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

地产行业

亲近自然 满载而归

清华·忆江南业主采摘节启动

金秋时节，硕果飘香，为感恩回馈业主，8月17日，清华·忆江南举办了金秋采摘节，让业主们亲近自然、感受收获的喜悦。

现场，工作人员组织大家有序入园，还特意为每家准备了果篮，让大家有得吃还有得拿。梨园中，业主们情绪高涨，踩着松软的泥土穿行于园间，亲手摘下清脆爽口的香梨，老人和孩子们脸上洋溢着快乐的音符。

“现在生活节奏太快了，很少有机会到田园园林玩，参加采摘活动，不仅能享受大自然，还能体验丰收的乐趣。很感谢清华园企业能提供这样的机会。”一位业主表示。

最后，采摘活动在欢歌笑语中落幕。忆江南工作人员表示：“举办本次活动，一来为了感谢业主们一直以来的支持；二来也突显了项目‘活水、真山、好温泉’的原生态环境。”

的确，清华·忆江南深谙现代都市人对自然生活的向往，不仅延续江南园林的设计精髓，同时也衍生出属于自己的“游闲文化”理念，倡导悠然自得的生活方式。据悉，该项目自2009年面市以来一直备受众多“终极置业者”的青睐，销售也持续火爆。

记者 梁冰

相关链接

奥运有我“70~80”年代秀启幕

与奥运同行，与欢乐为伴！清华·忆江南——奥运有我“70~80”年代秀于近日欢乐启幕。“70~80”年代好友共聚清华·忆江南，与山水江南探寻年代成长纹路，追溯年代铭刻记忆，发掘年代快乐能量。

活动现场，简单的自我介绍和山歌对唱后，“70~80”年代秀在一片欢声笑语中正式展开。上半场，“70~80”分组对抗，推铁环、斗鸡、篮球竞技等趣味项目精彩纷呈，大家共同回味童年，享受运动乐趣，笑声连连；下半场，“70~80”自由交流，不分年龄，共同分享儿时梦想，大家互粉微博，结交各界好友，欢乐无限。

裕鸿世界港啤酒节激情上演

8月17日，“仲夏狂欢，激情畅饮——裕鸿·世界港德国啤酒狂欢夜”在凯英建国酒店激情上演。裕鸿置业安总致辞中感谢新老客户多年来的关爱和支持，希望以啤酒节为契机回馈新老客户，使裕鸿世界港的品牌和文化内涵得以完美体现。广大的客户也纷纷感谢裕鸿置业提供了互动交流的平台。

裕鸿·世界港位于郑州最具发展潜力的航空港区，占地约1700余亩，总建筑面积约150万平方米，其中包括五星级酒店、快捷酒店、超市百货、奥特莱斯步行街、餐饮娱乐、高端住宅、高端商务办公等业态，为入住者精心营造国际风范的全息生活圈。曹恒璐

民安置地300万元捐资助教  
先安置后开发力推毛庄改造

8月20日上午，惠济区实验小学现场鲜花簇拥，高朋满座。由民安置地集团捐资的河南民安教育发展基金，向惠济区实验小学捐赠毛庄城中村改造项目安置区开工庆典仪式，在惠济区实验小学礼堂隆重举行。

在庆典上，民安置地董事长提到，为学莫重于尊师，善之本在教，教之本在师，这是一个企业的责任与态度。讲话过后，他代表民安置地及民安教育发展基金向惠济区实验小学捐赠人民币300万元整。校方负责人表示，此次善举体现了民安置地的社会责任感和爱心，并代表全校师生表示深深谢意。

捐赠仪式后，举行了毛庄城中村改造安置区开工庆典仪式，惠济区政府对民安置地“先安置，后开发”的行为给予了充分肯定，希望该项目早日落成，提升城市品位和价值。

记者 王磊

顺着郑州西部景观大道——中原西路一直西行，10分钟车程即可到达荥阳境内。

郑州市民或许知道离郑州最近的县市是荥阳，然而很多人也许不知道，河南有山有水有历史有文化的地方也只有一个荥阳。这样一个山水交融，休闲养生的佳地，对于位于中原西路，正处于荥阳与郑州交接之地的清华·大溪地来说，又增添了多少宜居的砝码与地域优势，也许只有选择了这里的人才会知道。

记者 梁冰

# 人文郑西 山水新城

## 宜居之地就在中原西路向西

### 三秦咽喉要塞 荥阳人文深厚历史悠久

这块土地历史悠久、文化灿烂，孕育了无数名人，唐朝“诗、书、画”三绝的文人郑虔、晚唐诗人李商隐等都出生在这里。唐朝时，有11名荥阳籍郑氏在朝为宰相，宋代的王博文父子三朝为官，史称“三朝枢密使，九子十进士”，可谓“江山代有人才出，各领风骚数百年”。

荥阳是中国诗歌之乡，自古以来就有吟诗唱词的优良传统，《诗经》的《郑风》、《小雅》等诸多篇幅描述了荥阳的风土人情。唐代大诗人李商隐等均出自荥阳，为繁荣我国的诗歌文化作出了贡献。

历史上荥阳地理位置十分重要，“群峰峙其南，群岭横其北，东拥京襄城，西跨虎牢关”，故有“东都襟带，三秦

咽喉”之称。楚河汉界的鸿沟，刘邦、项羽争雄的汉霸王城，刘、关、张三英战吕布的虎牢关，郑国京城遗址、道教圣地飞龙顶等都是这块土地上的著名文化遗产。

此外，还有走出郑州先民的织机洞、隋朝瓦岗军取得大海寺大捷的大海寺、迄今保存较为完整的新中国成立前后建筑风貌的荥阳老城等。同时，区域内独特的象棋文化、诗歌文化、螺祖文化、郑氏文化、三国文化、楚汉文化、黄河文化，均为打造宜居生态城文化品位提供了良好保障。目前，已挖掘整理了一些人文资源，包括修建了李商隐公园、禹锡园、兴国寺遗址生态园、京襄城遗址生态园、象棋广场、植物园六大文化主题公园等。

### 独具山水优势 轻易实现临水而居之梦

记者发现，在谈及人居梦想时，“临水而居”是很多人挥之不去的一个情结。在郑州，这几乎是一个难以实现的梦。然而，在荥阳，却可以轻易实现。

以索河为切入点，对沿索河两侧各约1000米范围内进行高标准规划、设计、开发、建设，通过打造沿索河经济文化景观带，整体提升城市品位，带动环境承载力的提升，促进荥阳经济发展方式的转变。

索河位于贾鲁河上游，水量充沛，贯穿索河的四座水库总库容达10940万立方米。另外，还有胜利渠、降龙渠等引水工程。区域内有塔山、万山等自然山脉，区域林果覆盖率达30%以上，南部环翠

峪植被良好，有森林氧吧之称。荥阳市宜居生态城规划区域可以说是郑州市周边生态最优，植被最好，山水交融最充分的地区。这就是荥阳所独具的山水优势。

除此之外，荥阳市正在规划“四库一河”开发。所谓“四库一河”是指荥阳辖区内三仙庙水库、丁店水库、楚楼水库、河水水库、索河等水系资源。

同时，通过继续强化万山、塔山等山脉森林公园建设，结合良好的环翠峪森林氧吧，形成35公里的生态产业带，对整个郑州市域西部的水源涵养、空气净化、休闲旅游等将起到重要的促进作用。

### 清华·大溪地 带领郑西描绘宜居蓝图

现在，郑西新城呼之欲出，宜业宜居宜游的产业定位，已经获得了人们的认可与赞同。郑西新城的后发优势被发掘，郑西新城的资源禀赋被唤醒。

之前并不被人们怎么重视的郑西新城也许正在逐渐变为新的居住区域。同时，在郑西新城中，又尤其以城市休闲文化度假板块最为突出。

其中，清华·大溪地扼守郑西新城核心位置，交通便利，出行方便，环境优美，位于政府规划的“宜居生态城”和“宜居健康城”的腹地，不但拥有80余亩历史

文化主题公园——李商隐公园这块天然绿肺，300万平方米的多层宜居住宅，还汇集了多种休闲商业。

其商业部分清华·城市综合体，也在“水”上大做文章。总投资56亿元，总建筑面积达189万平方米，涵盖水公园、温泉项目、大型商业城、影视城、会演中心等多种商业业态，是郑州市的重点建设项目，也是郑州西部区域首个都市健康、休闲示范区。

在清华·大溪地的带领下，宜居健康城的蓝图正在慢慢实现。

### 自然生态资源

#### 让郑州西部宜居又健康

最近两年，在郑州城市框架拉大的环境下，一场有关资本的西进运动正在如火如荼地进行中，郑州西部的开发版图不断扩大。已经进驻郑西新城的郑煤集团、中原汽配城、少林客车、须水工业园内的大型机械加工企业、锦艺国际轻纺城等诸多力量，都在为这个区域的经济增添活力。

诸多企业为什么偏偏向这一区域转移？其实，仔细研究一番就不难发现，他们看中的是这一区域的资源。而这些资源也是“宜居健康城”提出的基础和未来发展的有力支撑。

为开发该区域的休闲旅游资源，位于“郑西新城”内的荥阳市提出了“三带四区”特色旅游线路。所谓“三带”是指沿黄河文化景观带、南水北调生态景观带和索河生态景观带；“四区”是指檀山源文化旅游区、环翠峪生态旅游区、万山生态旅游区和洞林湖-塔山生态旅游区。

郑西新城拥有着其他区域无法比拟的自然生态资源，在郑州都市区建设的大背景下，随着郑州经济辐射力的逐步增强和“宜居健康城”建设的逐步落实，郑州西部的崛起只是时间问题。



刘禹锡公园